



### 有用 有趣 有温度

想要报料、想要投诉,遇到困惑、遇到难事,找“帮帮团”  
记者第一时间跟进回复,钱江晚报·小时新闻帮帮团,一直在你身边。



扫一扫,进入“社区那些事”



## 来小时 @ 我

我们,可以离你更近!

从“社区小店生存启示录”开始,到建起小时小店群,再到昨天的“小时记者当店长”,秉承钱江晚报“心向读者,情系万家”的传统,小时新闻记者一直在客户端为大家服务。

线下线上,各路活动持续开展,钱江晚报·小时新闻记者就在大家身边。如果你有需要记者来帮忙的,欢迎扫码来到小时新闻帮帮团社群“社区那些事”留言找记者,也可以在小时新闻里直接找到记者关注他们哦!

### 【@记者 章然】

杭州高架上的秘密花园每年都有亮相,但有人告诉记者:  
**除了高架外 这里的月季也很美**

昨天,有网友在小时新闻客户端后台@记者,“月季好像不仅高架有哦!我不开车,但我看到,体育场路绿化带也有很漂亮的月季呢!”  
记者赶紧去看了看!

原来,体育场路中分带上的月季真的很美。绿色的栏杆上爬满了一簇簇艳红色的花。和高架上迎风招摇的一株株月季不同,中分带上的月季连着看起来更像是一堵梦幻的花墙。

这种月季看起来和高架上的月季不一样,究竟是什么品种?记者去问了负责体育场路的绿化工作人员。

“这个月季的名字叫‘大游行’,是藤本月季,没有直立主干,会攀爬在栏杆上。”绿化工作人员说,这就很适合和栏杆结合起来,打造花墙效果。

现在正是“大游行”的盛花期,真正的灿烂夺目又梦幻。

记者还了解到,除了高架上和体育场路上的月季花,杭州市中心的月季花还有这些非常不错的景观——从中河路及环城东路,都有月季分布。比如,环城西路和中山北路的两端是仙境,中间路段上的是红从容、黄从容;靠武林广场的武林路则有树状月季,名叫粉扇,会达到一树粉红的效果……“环城西路和环城东路的树状月季、地被月季这些都是2019年底种下的,现在正值盛花期。”工作人员告诉记者。



### 【@记者 方力】

30年前的老杭大文学硕士开个面馆是不是“太浪费”?不少看客特地请钱报记者去问问,老板周昆说:  
**晴晴雨雨,三餐四季 认真开面馆是内心选择**

昨天,在小时新闻客户端和钱江晚报官微,都推送了记者蹲点“刘姥姥”面店当店长的事。无论是官方微信后台还是客户端,都收获了不少留言,还有人特地来@记者了!

网名“半”的读者大概是这家店的忠实粉丝,发来一段长长的留言:“这些年经常去学长的店,或吃面吃粉,或买牛肉牛肚。这么多年,不变的是味道和店里亲切的笑脸。大姐除了端面,刀功更是一流。最赞的是邻里朋友心。有次下班晚了菜场都关门了,娃想吃青菜买不到。在刘姥姥买了牛肉顺口一说,大姐说后厨还有青菜,立马拿出来给我,比菜场还便宜……就是很亲切让人感觉像回家一样的小店!希望长长久久一直开着呀。”

知道面店老板是老杭大的文学硕士,有人调侃:“学霸都是这么低调的吗?学历低点都不敢去店里,怕搭不上话哦。”有人说,这家面店有文化底蕴,要去试一下,也想去吃一碗牛肉面,然后慢慢地欣赏墙上的红楼语录。

好几个读者都问到了同一个问题,并特地@记者,希望记者去问问:硕士开个面馆,不是一种浪费?

究竟是什么原因,让这个30多年前含金量倍儿高的文学硕士,开起了面馆?记者直接提问老板周昆。

周昆回答,开面店前,他在出版社工作,内退了,每月有退休工资打底。开店,对他是一种选择,“我知道,开店辛苦,没有社会地位,没名气,也不是很赚钱。”他说,他是受电影《心灵点滴》的影响,希望在服务的广大顾客和人群身上得到认可和赞同,通过为别人提供满意的服务来刷存在感,“刚开的时候,我也曾想过开好一两家再复制,再开连锁。后来,我发现自己没有复制的能力,那就用所有的精力把这一家店开好。”

周昆开心地说,昨天,小店来了很多人,有人看了钱报的报道特地寻过来,这让他挺感动。周昆的概念里,“晴晴雨雨,三餐四季,听从自己的内心就行了。认真开一家面店,亦是生活一种。”

### 【@记者 孙燕】

出行需求激增,已超越2019年同期有人来问小长假机票好买吗?  
**五一临近,多条线路 机票已“高不可攀”**

“五一有5天假期,可以出趟远门,去哪里好,机票会不会贵?”昨天,有读者通过小时新闻客户端帮帮团点单记者,咨询五一小长假机票的情况。

记者查询了热门方向的机票,发现热门时间段,比如4月30日杭州出发的,都已涨得有点高不可攀了。现在还没有定好远行目的地的,又想捡漏机票的朋友,只能选择非热门城市或是错开热门时间出行。

离五一小长假,只不过半个月。昨天,杭州萧山国际机场的客流量数据还是很可观的。从各大航空公司机票销售来看,旅客出行需求激增,已经超越2019年同期。

预计杭州萧山机场航班出发高峰将在4月30日出现,返程的航班高峰预计在5月5日左右。

目前,热门城市的机票折扣很少,记者帮你看了下:

4月30日,杭州飞成都最低机票价格1536元(不含税费,下同),5月5日返程最低价1240元;

4月30日,杭州飞昆明最低机票价格912元,5月5日返程最低价1200元;

4月30日,杭州飞西安最低机票价格930元,5月5日返程最低价968元;

4月30日,杭州飞三亚最低机票价格2434元,5月5日返程最低价2288元。

如果时间充裕,可以选择错峰出行,节前节后会有余票,机票价格也比假日头尾两天更加优惠。还可以避开热门城市,比如5月2日杭州—济南就有3.2折的特价机票,最低328元,5月5日返程最低票价642元。再如杭州飞广州,5月3日出发有2.5折机票346元。

现在,浙江七大机场已开始执行2021年夏航季航班计划,航班量大幅赶超疫情前,这也给大家的出行带来了更多的选择。

离五一小长假还有半个月的时间,会有更多的旅客确定行程,这将进一步推动机票价格,甚至出现机票告罄的情况,所以想出门的不要犹豫,该下手时就下手哦。